ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ, ПРИРОДА

Абхазия расположена в северо-западной части Кавказа на склонах и у подножия южных отрогов большого Кавказского хребта. Омывается Черным морем. Средняя протяженность территории с запада на восток — 160 км, с юга на север — 54 км. Длина береговой линии 210 км.
Горы занимают 64% территории - Главный Кавказский, Бзыбский, Гагрский, Чхалтский, Кодорский хребты и их отроги. Наибольшая высота 4046 м. (Домбай-Ульген). На юге холмы и низменности.
Карстовые пещеры: "Ново-афонская", "Снежная", пещера-пропасть на хребте Арбаика - самая глубокая в мире (1860 м.). Реки: Псоу, Бзыбь, Гумиста, Кодор, Алдзга, Ингур и др. Озера - Рица, Амткел, Инкит, Голубое, Бебеисир. Лесами покрыто свыше 55% территории (дуб, бук, граб, каштан, пихта, ель), на побережье субтропическая растительность. Заповедники: Рицинский национальный парк, Псхусский заповедник, Гумистинский заповедник, Пицундо-Мюссерский заповедник.

ПОГОДА И КЛИМАТ

Мягкий, теплый и влажный Климат побережья со среднегодовой температурой +15ºС, со средней температурой летом +27ºС, зимой - +7ºС. Прибрежная часть Абхазии — зона влажного субтропического климата (она тянется примерно до абсолютной высоты 400 м). Самый жаркий месяц — август. Осадков выпадает 1300-1500 мм в год. Влажность воздуха 70% и выше. Дожди в теплый период выпадают обильными ливнями, сразу после них устанавливается солнечная и жаркая погода. Иногда погода меняется несколько раз в день. Снег на побережье выпадает не каждый год, зима начинается в конце декабря — январе, а уже в феврале часто зацветают алыча и мимоза. В марте, как правило, наступает разгар весны.
С мая до начала октября длится купальный сезон. Температура морской воды в августе достигает +28ºС. Самая снежная зима на побережье, во время которой снежный покров в Сухуме превысил 2 м, снег продержался более 2 месяцев, а мороз достиг -8ºС, зафиксирована в 1910-1911 г. В предгорьях климат умеренно-континентальный, со снежными зимами, во время которых глубина снега достигает 5, а иногда и 8 м. В зоне альпийских лугов климат холодный и влажный, зима продолжается около 7 месяцев. Выше, на вершинах гор — зона вечных снегов и ледников. Вечные снега начинаются с высоты 2100 м, ледники — с высоты 2700-3000 м.

НАСЕЛЕНИЕ

Свыше 320 тыс. человек (2001 г.) - абхазы, армяне, русские, грузины, греки, эстонцы, немцы, поляки, евреи и др. Городское население свыше 50%. Среди верующих преобладают православные.

Праздничные нерабочие дни

* 1-2 января — Новый год
* 7 января — Рождество Христово
* 14 января — Ажьырныхуа (День сотворения мира, обновления)
* 8 марта — Международный женский день
* 9 мая — День Победы
* 30 сентября — День освобождения Республики Абхазия
* 26 ноября — День Конституции Республики Абхазии
* Курбанныхуа — праздничный нерабочий день, объявляется ежегодно конкретная дата

Памятные рабочие дни

* 23 мая — День Святого Апостола Симона Канонита
* 31 мая — День памяти жертв Кавказской войны и насильственного выселения горских народов Кавказа
* 14 августа — День памяти защитников Отечества
* 14 декабря — День памяти детей, погибших в Отечественной войне в Абхазии (1992-1993гг.)

Праздничные рабочие дни

* 11 октября — День Вооруженных Сил Республики Абхазия
* 23 июля — День Флага Республики.

Правила поведения
Необходимо помнить, что коренное население Абхазии свято чтят культурные традиции, сложившиеся на Кавказе, поэтому выход в город в пляжном костюме считается неуместным. Если предстоит экскурсия в Новый Афон с посещением мужского монастыря, то для женщин одежда должна закрывать плечи и колени.
В силу таких традиций абхазское гостеприимство, как выразился известный грузинский историк прошлого столетия Дм. Бакрадзе, носило еще в ХIХ в. «характер гостеприимства времен Гомера». Г. Рыбинский сообщал в конце того же века, что на всякого гостя абхаз «смотрит как на божью благодать, ставит на стол все свои достатки и ухаживает за ним с известным церемониалом». При этом он говорит о «чисто французской вежливости и предупредительности» абхазов.
Следует отметить, что, согласно вековым понятиям народа, гость не может, разумеется, предложить деньги или какую-нибудь иную плату за прием или услуги. Это значило бы серьезно обидеть хозяина.
Гость может посетить любой дом по приглашению или без него но при этом непременно первым приветствует хозяев.

