Гидроколонотерапия – безопасный и эффективный способ очищения организма и толстой кишки, позволяющий в течение определенного курса  очистить все ее отделы. Изменение экологии, качественного состава пищи, употребление высококалорийной, несбалансированной пищи, а так же нерегулярное ее употребление, приводит к накапливанию в кишечнике шлаков, которые откладываются на стенках и образуют шлаковые камни и наросты, паразитов.

Плохое опорожнение толстой кишки, приводит к таким заболеваниям как атеросклероз, гипертоническая болезнь, сахарный диабет, депрессии, нарушение иммунитета, онкологические заболевания, кишечные дисбиозы, запоры, ожирение, снижение обменных процессов в организме человека, развитие аллергических реакций, нарушение сна, синдром хронической усталости и пр. К сожалению, большинство людей имеют различные проблемы с кишечником. 

Букет всевозможных болезней ещё со времен Гиппократа лечили с помощью обыкновенной клизмы. Одно орошение на аппарате гидроколонотерапии по эффективности эквивалентно 20 обычным клизмам. Современные аппараты сделали процедуру абсолютно безболезненной и безопасной.
Показания
· Запоры различной этиологии.

· Дискинезия толстой кишки.

· Ожирение, лишний вес, переедание.

· Дерматиты.

· Алкогольная и наркотическая интоксикация, отравления химическими веществами, заражение радионуклидами.

· Угревая болезнь и др.

Перед назначением процедуры пациента консультирует врач.

Противопоказания 
· Прободение кишечника.

· Острый геморрой.

· Неспецифический язвенный колит.

· Болезнь Крона.

· Опухоли кишечника и прямой кишки.

· Недавние операции на кишечнике и брюшной стенке.

· Кровотечение желудочно-кишечного тракта.

· Паховые и брюшные грыжи.

· Почечная недостаточность.

· Тяжелые сердечно-сосудистые заболевания.

· Беременность.

· Неконтролируемая артериальная гипертензия.

