Шведский стол

       Весь ассортимент блюд находится на специализированных столах. Ассортимент блюд и закусок чередуется по дням недели. В меню включены различные овощные, мясные, рыбные и закуски, диетические блюда, для приготовления которых используются специальные технологии и рецепты. Выбор блюд предоставлен с учетом разных предпочтений гостей. В меню, помимо традиционных наименований, представлены фирменные блюда. Для детей организован полдник. Для гостей, питающихся по диете №9, предусмотрено пятиразовое питание. Также существует индивидуальный подход к клиенту (пост, разгрузочные дни, вегетарианство). Имеется полное индивидуальное обслуживание официантом.

Шведский стол-люкс

  Отдельный уютный небольшой зал, в котором работает шведская линия. В зале «люкс» предоставлено разнообразие фирменных блюд, имеются как столы на двух человек, так и на компанию до 10 человек. В зале «люкс» находится квалифицированный официант, который поможет в обслуживании и выборе блюд.

Заказное меню

       Ассортимент блюд и закусок чередуется по дням недели. В меню включены различные овощные, мясные, рыбные блюда и закуски, приготовленные различными способами. Меню составлено с учетом физиологических норм и потребностей организма, пищевой ценности каждого блюда. У клиента есть возможность выбора меню на следующий день из предложенных вариантов. В меню включены диетические блюда, для приготовления которых используются специальные технологии и рецепты. Существует возможность обслуживания официантом.

 

Дополнительные услуги

Для комфорта гостей в зале ресторана расположена барная стойка с большим ассортиментом спиртных и безалкогольных напитков, которые гость может приобрести за дополнительную оплату.

 При проведении конференций, встреч, ресторан предоставляет услуги по проведению банкетов,  кофе-пауз, фуршетов.
