оздоровительный центр «Водный мир»,

На территории санатория «Белокуриха» расположен оздоровительный центр «Водный мир», центр для активного времяпрепровождения с пользой для души и тела. Посетителей ждут плавательный бассейн с чистейшей водой и разнообразными водными аттракционами, SPA-процедуры, банные процедуры в хаммаме, финской сауне, римских термах, русской бане, занятия в тренажерном зале, аквааэробика, косметические программы.

Путевка с посещением ОЦ «Водный мир»:
Стандартное лечение в путевке включает посещение комплекса «бассейн + бани» оздоровительного центра «Водный мир»:

· все номера, кроме номеров категории «Люкс» – 2 раза в неделю по 2 часа

· номера категории «Люкс» - 3 раза в неделю по 2 часа.

Бонусная программа «Водный мир +»
Путевка по бонусной программе «Водный мир +» дает возможность посетить ОЦ «Водный мир» дополнительно: два 2-х часовых посещения за весь период отдыха. Акция действует по дню заезда до 31 мая.

Акция также действует для путевок, приобретенных в другие санатории ЗАО «Курорт Белокуриха», т. е. проживающие по лечебным путёвкам в санаториях «Сибирь» и «Катунь», в номерах 1 категории, могут дважды посетить ОЦ «Водный мир» по 2 часа каждое посещение. При желании пациента и по назначению врача посещение ОЦ «Водный мир» может отменяться и заложенные в путёвке деньги могут быть использованы на другие процедуры.

Льготная цена
Для отдыхающих по лечебным путевкам есть специальная льготная цена на дополнительное (сверх указанного выше количества часов) посещение ОЦ «Водный мир» – 350 рублей за час комплекса «бассейн + бани» .

(Цены могут измениться, уточняйте при бронировании).

